
 
 
 

 

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

u povodu provedbe pilot-istraživanja 
''Unaprjeđenje kvalitete Popisa stanovništva, kućanstava i stanova 2021.'' 

 
 
Obavještavamo Vas da će Državni zavod za statistiku od 20. listopada do 12. studenoga 
2017. provoditi pilot-istraživanje u sklopu projekta Europske unije ''Unaprjeđenje kvalitete 
Popisa stanovništva, kućanstava i stanova 2021.'' 
 
Cilj pilot-istraživanja jest provjera metodoloških, organizacijskih i informatičkih rješenja u 
prikupljanju i obradi popisnih podataka kako bi se pravodobno i na prikladan način pripremila 
provedba i otklonili eventualni nedostaci provođenja Popisa 2021. na cijelom teritoriju 
Republike Hrvatske. 
 
Za provođenje pilot-istraživanja 2017. godine odabrano je 20 popisnih krugova u Gradu 
Zagrebu, Zagrebačkoj županiji, Splitsko-dalmatinskoj županiji, Primorsko-goranskoj županiji i 
Osječko-baranjskoj županiji. Ako je Vaše kućanstvo izabrano u uzorak popisnih krugova, 
dobit ćete dopis sa svim potrebnim informacijama za sudjelovanje u istraživanju. Vaše 
sudjelovanje u istraživanju pridonijet će unaprjeđenju kvalitete prikupljanja podataka te 
iznalaženju novih organizacijskih i informatičkih rješenja za učinkovitije provođenje Popisa 
2021. Zbog toga je važno da popišete sve članove svoga kućanstva te da upitnik ispunite u 
cijelosti.  
 
Popisivanje stanovništva obavljat će se na dva načina: elektroničko popisivanje kućanstava 
(samopopisivanje) te popisivanje putem prijenosnih računala koje obavlja anketar (popisivač) 
na terenu. Državni zavod za statistiku provodi ovo pilot-istraživanje uz pomoć Eurostata, a u 
suradnji s agencijom za istraživanje tržišta Ipsos d.o.o. 
 
Ako kućanstvo nije samostalno ispunilo elektronički upitnik, popisivač će ga popisati 
dolaskom na kućnu adresu. Anketu će provoditi posebno obučeni anketari osobnim 
intervjuom. Popisivač (anketar Ipsosa) pri dolasku u kućanstvo pokazat će ovlaštenje Ipsosa. 

 
Prema Zakonu o službenoj statistici (NN, br. 103/03., 75/09., 59/12. i 12/13. – pročišćeni 
tekst), svi podaci prikupljeni ovim pilot-istraživanjem tajni su i koristit će se isključivo za 
statističke svrhe.  
 
Surađujući u istraživanju, pomoći ćete da Državni zavod za statistiku dobije kvalitetne 
informacije radi unaprjeđenja kvalitete podataka i ispitivanja novih mogućnosti za učinkovitije 
prikupljanje podataka Popisa 2021.  
 
 
Unaprijed zahvaljujemo na suradnji. 
 

 

Zagreb, 19. listopada 2017. 


